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حاصل کسر زیر برابر با کدام گزینه است؟5
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حاصل عبارت زیر کدام است؟6
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، کدام عبارت نادرست است؟10 abbاگر  و  دو عدد گویا باشند به طوری که  < a < ۰
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کسری مساوی  داریم که اختلاف صورت و مخرج آن 64 است. مجموع صورت و مخرج کسر موردنظر کدام است؟11
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مجموع اعداد طبیعی 1 تا 200 برابر است با:12
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تفاضل گل یک تیم ورزشی به صورت تعداد گل های زده منهای گل های خورده محاسبه می شود. اگر در یک سری مسابقه بین 137

،  و  باشد، تفاضل گل تیم هفتم چند است؟  ،  ،  ، ۶−۲−۳+۷−۵+۴+تیم، تفاضل گل شش تیم برابر با 
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aاگر  یک عدد صحیح باشد، کوچک ترین مقدار صحیح  کدام است؟15
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